Stavebnictví 4.0 zahajuje digitalizaci odvětví.

Chytrá města, chytré domy a stavby jsou opakovaně diskutovány na konferencích. Inteligentní samořídící systémy postupně pronikají do průmyslových podniků. Pro stavebnictví pojem 4.0 dostává vlastní obsah: Building information modeling (BIM) otevírá dveře do digitalizace projektování, řízení stavby i jejího zásobování, bude novým nástrojem její správy. Rekodifikace stavební legislativy a „Digitální stát“ jsou předpokladem pro zpřehlednění a zkrácení přípravy staveb. Digitální model stavby otevírá prostor pro autonomní výrobu stavebních výrobků i nasazení robotů v procesu výstavby.

Na vybraných příkladech dokončených nebo dokončovaných staveb, většinou z přihlášených do přehlídky Stavba roku, budou prezentovány praktické nejaktuálnější zkušenosti:

V panelu se představí projekty:

Administrativní budova Nekázanka 11 - využití BIM od projektu stavby až po správu budovy (di5 architekti inženýři)

D4 Skalka-křižovatka II/118 - nasazení digitalizace v dopravní stavbě (Skanska)

Palmovka open Park a Argerntinská Office Building (rozestravěné stavby) - jak mladí učí staré mistry a ti s nimi mládnou (Metrostav)

Administrativní budova Visionary - od projektu až k řízení subdodavatelů a nasazení robotů ve stavbě, která „nezná“ papírovou dokumentaci

Jak dopadnou staří zaměstnanci, jaké nastanou změny v profesní skladbě stavebních týmů? První zkušenosti naznačují cestu řešení.
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