Zapojení systému S.A.W.E.R. do architektonického návrhu
Příspěvek se zaměřuje na systém S.A.W.E.R., který je srdcem a technologickým jádrem českého pavilonu na Expu 2020 v Dubaji. Jeho podstatou projevující se na mnoha úrovních je transformace. Proměňuje vzduch ve vodu, suchou poušť v kvetoucí zahradu i pohled lidí na Českou republiku.

Technologie je přirozeně integrována do struktury pavilonu a společně s ním tvoří silnou manifestaci hybridního ekosystému, v jehož rámci interaguje příroda a technologie. 
Poselství na světové výstavě také vyjadřuje architektonická forma pavilonu s výraznou čelní fasádou. Struktura mraku potrubí není jen pasivní dekorací, ale její jednotlivé části jsou napojeny na systém S.A.W.E.R. Stává se tak aktivní součástí systému, který reprezentuje. Komplexní forma mraku propojuje nejen součásti systému, ale myšlenkově se vztahuje k tématu Expo 2020 – Connecting Minds, Creating the Future.
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Absolvoval studium architektury a environmentálního designu na Fakultě umění technické univerzity v Liberci. Na univerzitě se věnoval experimentům s organickými formami a parametrickému navrhování architektury. V současnosti dokončuje doktorské studium na FA ČVUT zaměřené na biomorfní struktury a možnost užití robotických ramen v architektuře. 
S Janem Tůmou spoluzaložil a vede studio R/FRM, věnující se přesahům umění s novými technologiemi, a architektonický atelier FORMOSA AA, který momentálně připravuje projekt českého pavilonu na Expo 2020 v Dubaji.
V letech 2014-16 se podílel na uměleckých instalacích v rámci Signal festivalu. Vystavoval v rámci Bienále experimentální architektury a je spoluautorem umělecké instalace Laboratoř ticha prezentované na Expu 2015 v Miláně.
doc. Ing. Tomáš Matuška, Ph.D. – vedoucí oddělení Energetické systémy budov ČVUT v Praze, UCEEB
